



疫後復常 衝出香港



“校內絕對有不同的資源及人力，可以助你從自我認知及外在環境的變化與互動，更好地梳理自己未來的路向。”

來自英文系四年級的丘素晶同學(Cynthia)，希望在教育領域開展自己的職業生涯。然而與很多同學一樣，畢業前不時對前景感到迷茫。於是Cynthia主動出擊，透過參加良師益友計劃 (Mentorship Programme) 和學生事務處就業服務組 (Career Services Section) 的幫助，為未來的路向找到了一點頭緒。

Cynthia一直對教育充滿熱情，希望在這個領域開展自己的職業生涯。可是她也擔心自己作為一名文科學生，選擇職業會受到限制。然而透過長期從事教育工作但於不同行業有廣泛人脈網絡的李少鶴學長 (William) 引領，Cynthia除了有機會參加香港教師會籌辦的活動外，也對其他相關行業的有了初步認知，擴闊了她對未來前路原來有更多空間的想像。同時，透過李學長的網絡及校友會的活動，Cynthia也與其他學長及校友之間建立了聯繫，過程中讓她有更多機會練習溝通和人際交往技巧。

除了與學長交流外，Cynthia也曾向就業服務團隊預約模擬面試，以了解面試期間可能會出現的問題、答題技巧、以及過程中需要的儀態及軟技能。為實戰前作更充足的心理準備。而前後兩次模擬面試及相關的準備功夫，最後也讓Cynthia收到回報。2023年初，受惠於大部份國際交流項目已大致復常及透過國際事務部 (International Unit) 的協助下，Cynthia申請由「義務工作發展局」及「聯合國自願人員」合辦的義工實習計劃，3月份成功獲選為大學生自願人員，並已於4月前往印尼進行為期約四個月的實習工作，幫助當地偏遠地區的青少年及相關弱勢社群。這對她未來的職涯規劃，肯定會有正面的影響。

Cynthia在出發印尼前，特別向就業服務組表示，希望透過自己的經歷，讓樹仁同學明白即使對自己前景未有任何方向，校內絕對有不同的資源及人力，可以助你從自我認知及外在環境的變化與互動，更好地梳理自己未來的路向。只要願意主動踏出一步，必會有所收穫。